
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE SAÚDE, 

EDUCAÇÃO, SANEAMENTO E MEIO AMBIENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE BOM DESPACHO/MG. 

 

Ao quarto dia do mês de Novembro de dois mil e vinte e um, às 15:30h, de 

forma virtual, através da plataforma do aplicativo 8x8 Meet, realizou-se a Reunião da 

Comissão Parlamentar da Câmara Municipal de Bom Despacho/MG, sendo ela: SAÚDE, 

EDUCAÇÃO, SANEAMENTO E MEIO AMBIENTE, à qual estavam presentes os 

vereadores: Professor Éder Tipura, Sâmara Diretora e Sildete Assistente Social 

(presidente). No horário mencionado, deu-se início a presente reunião onde foi constatada 

a presença dos vereadores acima nominados para analisar os seguintes PLs: Projeto de lei 

129/2021 – Autoriza Poder Executivo a firmar convênio com a Faculdade de Ciências 

Médicas de Minas Gerais - FCMMG, e dá outras providências. A presente comissão, 

formada pelos vereadores Professor Éder Tipura, Sâmara Diretora e Sildete Assistente 

Social (presidente) reuniram-se virtualmente e votaram pela aprovação do presente PL por 

unanimidade e sem emendas. Logo após, passou-se a analisar o Projeto de Lei Legislativo 

nº 131 de 2021 - Altera o Parágrafo único do artigo 1º da lei 2322 de 10 de junho de 

2.013 e dá outras providências. A presente comissão temática, também por unanimidade, 

entendeu que necessário se faz um maior estudo acerca do presente projeto, devendo seu 

prosseguimento para o plenário postergada. Por fim, passou-se a analisar o Projeto de Lei 

Ordinária Executivo nº 126 de 2021 -  Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar 

convênio com a Secretaria do Estado de Educação de Minas Gerais, visando a 

municipalização de escolas e dá outras providências. A presente comissão temática 

entendeu por unanimidade, que antes de analisar o presente PL, irá oficiar à Deputada 

Estadual Beatriz Cerqueira (PT-MG), Presidente da Comissão de Educação, Ciência e 

Tecnologia da ALMG para requisitar maiores informações acerca do PL Estadual 2.657/21 

antes de dar prosseguimento no feito, assim como requisitar à Presidência desta Casa 

Legislativa ser o Presente PL analisado por uma comissão especial, por se tratar de matéria 

de ordem pública.  Nada mais havendo a tratar, declarou-se encerrada a reunião, eu, 

Samuel Augusto do Nascimento, Analista Jurídico Parlamentar, lavrei a presente ata e 

assino, colocando-a à disposição de todos os vereadores no sistema SAPL, podendo ser 

acessada por todos os vereadores.  

 

Sala das Comissões (virtual), 18 de Novembro de 2021. 

 

 

SAMUEL AUGUSTO DO NASCIMENTO 

Analista Jurídico parlamentar 

Câmara Municipal de Bom Despacho/MG 
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